СПИСОК НА ПРОЖИВАНИЕ УЧАСТНИКОВ 

КОНКУРСА-ФЕСТИВАЛЯ «ПРЕОБРАЖЕНИЕ» 

«Золото осени» (4-8 ноября 2021 г.)
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СПИСОК НА РАЗМЕЩЕНИЕ УЧАСТНИКОВ

КОНКУРСА-ФЕСТИВАЛЯ «ПРЕОБРАЖЕНИЕ»

В данном списке укажите желаемое пофамильное размещение по номерам, учитывая, что в Отеле все номера двухместные (номера категории «Стандарт»).
Возможно трехместное размещение (двухместный номер «Стандарт»+доп.кровать в номере) – в таком случае за доп.кровать производится вычет в размере 200 руб. в сутки.

Возможно одноместное размещение (доплата за одноместное размещение 1700 рублей в сутки).

Размещение детей из категории «Сопровождающие» с родителями (или родителем) в возрасте до пяти лет без места - без дополнительной оплаты (ВНИМАНИЕ!!! если ребёнку на момент заселения в Отель уже исполнилось пять лет – оплата Целевого взноса производится полностью). 
Если ребенок в возрасте ДО пяти лет без места в Отеле является не сопровождающим, а участником Конкурса, то он оплачивает только Организационный взнос на участие в размере, указанном в Положении). 
Стоимость дополнительных суток (с человека) в Отеле – 2900 руб. (включен завтрак «Шведский стол»). 
При уменьшении размещения на сутки (возможно вычесть до двух суток из путевки) – размер взноса уменьшается на 1200 руб. в сутки.

При размещении на доп.кровати размер взноса уменьшается на 200 руб./сутки (например, размещение 4-8 ноября – 4 суток – минус 800 руб. от размера взноса). 
ВНИМАНИЕ!!! Размещение с видом на Неву и на определенном этаже Оргкомитетом не гарантируется (в случае необходимости гарантированного размещения в видовых номерах (при произведении доплаты) – обращайтесь в Оргкомитет).
Двухместный номер категории «Стандарт»:

1. ФИО - ФИО

2. ФИО – ФИО
Трехместное размещение (двухместный номер категории «Стандарт» + доп.кровать):

1. ФИО - ФИО - ФИО

Одноместный номер:

1. ФИО

Внимание! Не затягивайте с подачей списков на размещение, 

т.к. свободные номера желаемой категории в Отеле могут закончиться.
